
محضر اجتماع الجمعية العمومية (الغير عادي الثاني)
لجمعية طو�ق للإسكان والتنمية بجدة

المنعقد �وم الأ�نين بتا��خ: ١٤٤٦/٣/٦هـ، الموافق ٢٠٢٤/٩/٩م

بناءً على الدعوة الموجهة لأعضاء الجمعية لحضور اجتماع الجمعية العمومية الغير عادي رقم(٢)، فقد تم عقد الاجتماع عن بعد عبر 
منصة (Zoom) وذلك في تمام الساعة٤:٠٠م في �وم الإ�نين بتا��خ ١٤٤٦/٣/٦هـ الموافق ٢٠٢٤/٩/٩م، برئاسة الأستاذة/ حصة عبد 

الع��ز العيسى رئيس مجلس الإدارة وأعضاء مجلس إدارة الجمعية الموق��ن.

بالجدول أدناه نستعرض كشف حضور اسماء أعضاء الجمعية العمومية :

الاســـــــــــــــــــــــــــــم م  الاســــــــــــــــــــــــــــم                                   م 

العنود عبدالله اللويحان  ١٧ حصة عبد الع��ز العيسى                                  ١

فاطمة عثمان باوجيه  ١٨ العنود �وسف الخشان                                     ٢

نورة عبدالرحمن البادي سمى �وسف البادي                                        ١٩   ٣

عفاف فهد الشنيفي  ٢٠ سنا محمد علي عطالله                                        ٤

مها محمد الشويعر امل معيض المالكي                                        ٢١   ٥

نوف محمد العيسى  ٢٢ لمياء فؤاد أبو الخير                                                ٦

٢٣         فاطمة محمد كمال فا�ن عبدالله ال�زقي                                         ٧

م��م يحيى الزه�اني هند اب�اهيم العبدان                                         ٢٤   ٨

فاطمة سعد الأسمري                                         ٢٥        أمل عبدالع��ز العيسى  ٩

دلال عبدالله السحيلي ع�ير حسين فقيه                                                 ٢٦   ١٠

وضحا ��د القحطاني                                                  ١١

��نب مشبب القحطاني                                             ١٢

تينا إب�اهيم العيسى                                           ١٣

مزنة برجس الناصر                                                  ١٤

مها عبد الع��ز العيسى                                   ١٥

علا عباس خياط                        ١٦



أولاً: النصاب القانوني
ق�يل بدأ الاجتماع قامت رئيس مجلس الإدارة الأستاذة حصة العيسى بالتأكد من اكتمال النصاب القانوني للحضور لانعقاد الاجتماع 

و الذي يقدر بـ (٢٠) عضوًا أي أكثر من النصف حيث انه تم حضور (٢٦) عضو أصالة وعليه يعد النصاب القانوني مكتمل بناء على 
المادة السادسة والعش�ون في اللائحة الأساسية للجمعية ومن ثم تم اعتماد محاور الاجتماع.

ثانيًا: كلمة رئيس مجلس الإدارة
استفتحت رئيس مجلس الإدارة أ/ حصة العيسى الاجتماع بكلمة رحبت بها بأعضاء الجمعية العمومية على حضورهم وقامت بشكر 

حكومتنا الرشيدة على ما توليه من اهتمام ورعاية بالجمعيات الخي��ة، كما أنها شكرت جميع الو�ا�ات ذات العلاقة.

ثالثًا: محاور وموضوعات الاجتماع
عرضت بعد ذلك رئيس مجلس الإدارة أ/ حصة العيسى محاور النقاش فالاجتماع على النحو التالي:

(البت في إستقالة عضو مجلس الإدارة)

�ابعًا: التصويت ومناقشة الق�ا�ات 
الموافقة على إستقالة عضو مجلس الإدارة الأستاذة/ ع�ير حسين فقيه

بنود ومحاور الاجتماع:

 اكتمال النصاب القانوني للاجتماعأولاً

 كلمة رئيس مجلس الإدارةثانيًا

التوصيات والق�ا�ات. �ابعًا

تصويت الأعضاء.خامسًا

ختام الاجتماع بكلمة من رئيس مجلس الإدارة.سادسًا

محاور الاجتماع:ثالثًا
البت في إستقالة عضو مجلس الإدارة



رئيس مجلس إدارة جمعية طو�ق للإسكان والتنمية                                                                   
الاسم: حصه عبدالع��ز العيسى 

التوقيع:

خامسًا: التصويت
قام جميع الأعضاء الحاض��ن بالتصويت بشكل إلكت�وني عن ط��ق �ابط التصويت المرسل من قبل الجمعية.

سادسّا: ختام الاجتماع 
ختمت الاجتماع رئيس مجلس الإدارة أ/حصة العيسى بكلمة شكرت فيها جميع الأعضاء الحاض��ن على ما بذلوه من جهد ووقت 

وأ�نت على جميع القائمين على هذا الاجتماع.

إعتماد المحضر والموافقة على الق�ا�ات:
تمت موافقة أعضاء الجمعية العمومية على إستقالة عضو مجلس الإدارة الأستاذة/ ع�ير حسين فقيه

عدد الأصوات الممتنعةعدد الأصوات الغير الموافقةعدد الأصوات الموافقةالموضوع

إستقالة عضو مجلس الإدارة:
ع�ير حسين فقيه

٢٤٢-


